

男子无证开“克隆”出租车被查

运管部门两个月查扣12辆“克隆”出租车

本报5月11日讯(记者 赵金阳 通讯员 贺运) 5月10日上午10点左右,市交通运输局运管处的执法人员在老市政府门前巡查时发现,一辆车牌号为鲁D9×××7、车身颜色为蓝白“浪花”的车辆在毓西路从北向南行驶,只见车辆左转至一家饭店门前停下,从车上下来三人。执法人员立马认出该车是一个月前就被多次举报经常从事非法营运的“克隆”出租车。

执法人员随即上前检查该车辆,车内有计价器、空车灯以及出租车顶灯等营运标识,确系“克隆”出租车。经检查,当事人并不能提供驾驶证件,并拿他人的驾驶证顶替。当事人被

交警一大队带走,车辆被市交通局运管处依法暂扣。目前,案件正在进一步调查当中。

据介绍,近期,全国各地已发生多起乘坐“黑出租”遭绑架、强奸、杀害的案件。无证驾驶“黑出租”的人员更是无视交通规则,无视他人生命财产安全,严重威胁自己和他人生命财产安全。加之车辆本身来源不明、手续欠缺、违法经营等更易滋生和诱发超速、闯红灯、酒后驾驶、交通肇事、盗抢等违法犯罪案件。运管部门工作人员,希望市民朋友外出不要乘坐“黑出租”。

自3月10日起,交通、公安两部门紧密配合,联合开展市区



运管部门查获一辆“克隆”出租车。
通讯员供图

出租客运市场非法营运行为专项整治行动。截至目前,市交通

运输局运管处共查扣涉嫌非法营运的“黑出租”250辆,其中“克

隆”出租车12辆,查扣小红灯、空车灯等违法营运标识500余个。

大货车闯禁行区后疯狂逃窜,交警设卡将其截停

驾驶员拒不配合调查被带至派出所

本报5月11日讯(记者 柳斌 通讯员 全福 先媛) 9日晚,烟台一大货车因违法闯入禁行区,执勤交警在两次警示要求驾驶员停车后,大货驾驶员非但不停车还疯狂逃窜,最终被交警部门设卡拦截。被拦截后,驾驶员拒不出示驾驶证。随后,执勤交警依法将车辆暂扣,驾驶员被依法带至派出所进一步落实身份。

9日晚9时许,市交警一大队执勤民警在路面巡逻,突然一辆长约10余米的大型货车沿南大街右转至大海阳路,由于此时市区禁行大货车,民警便驾车跟随该车,并通过警车喊话器要求该货车靠边停车接受检查,经过多次要求,这辆大货车才将车辆停下,民警立即下车并要求驾驶员出示驾驶证。驾驶员称驾驶证没有分了,并求饶希望放行。无果后,驾驶员趁民警不注

向北逃窜。

由于该车较大且位于市中心区,为防止发生交通事故,执勤交警立即根据该车行驶路线,提前预判该车行驶轨迹,5分钟后,执勤交警便在火车站门前设卡将该车拦停,拦停后民警再次要求该驾驶员出示驾驶证。驾驶员称驾驶证没有分了,并求饶希望放行。无果后,驾驶员趁民警不注

意,右打方向将车身横放在马路上并称:“我走不了他们也别想走。”

由于该车辆斜放在道路中央占据整条车道,导致该路段车辆无法通行。

“停车熄火,下车接受检查。”民警多次要求道,而驾驶员拒绝下车,也拒绝熄火。民警立即请求附近警力支援,在多名警力赶到后,驾驶员始终不肯下车也拒绝出示驾驶证。

执勤交警立即报警,在派出所民警赶到后,驾驶员才同意下车接受检查。下车后,驾驶员依旧气焰嚣张,对民警的要求拒不理睬。在民警多次劝说后,驾驶员才出示驾驶证及行驶证,由于该车涉嫌相关违法行为,目前该车已被交警部门暂扣,驾驶员因涉嫌妨碍公务被带至派出所。



司机被困 紧急救援

10日下午,招远市黄水路发生一起交通事故,一辆教练车与一辆轿车发生碰撞,教练车内教练员被困,最后在消防部门的救援下,成功将受伤教练员救出并送往医院救治。

通讯员 刘晓龙 记者 柳斌 摄影报道

承诺月息5%,非法集资近300万

警方引蛇出洞,揭嫌疑人集资骗局

本报5月11日讯(记者 柳斌 通讯员 马红军 高晨明 单晓萍 徐忠) 以通过国外外汇交易平台炒汇为由,许诺给付投资人存款金额月息5%为诱饵,犯罪嫌疑人阎某向多人非法吸收公众存款后“人间蒸发”,造成投资人实际损失金额共计258.3万元。公安民警引蛇出洞,成功将犯罪嫌疑人控制。

2015年11月18日,烟台市公安局芝罘分局接到报案,阎某以通过国外外汇交易平台炒汇为由,许诺给付投资人刘女士存款金额月息5%为诱饵,大肆对外非法吸收公众存款,截止到报案日,阎某既不偿还投资本金也不支付利息,且无法联系到本人。

除了刘女士,根据后期警方侦查,

阎某还以签订《外汇财富合同》、承诺到期返还本金为手段,向王女士等八人非法吸收公众存款,其中:合同金额300万元,投资人的实缴本金共计296万元,已返还本金及利息共计37.7万元,造成投资人实际损失金额共计258.3万元。吸收投资参与人的资金后,阎某通过第三方支付平台转移至三个非法注册的外汇交易平台,进行非法外汇交易,后来无法归还投资参与人本金及利息。

芝罘分局经侦大队民警经过调查后将阎某抓获,随后,阎某因涉嫌非法吸收公众存款罪被烟台市公安局芝罘分局刑事拘留,2015年12月24日阎某因涉嫌非法吸收公众存款罪被芝罘区人民检察院批准逮捕,2016年2月17日将该案移诉至芝罘区人民检察院。